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 Српска радикална странка ће изаћи на парламентарне изборе у Црној Гори заказане за
16. октобар, а у предизборној кампањи ће учествовати и лидер радикала Војислав
Шешељ. То је потврдио у разговору за Дан потпредсједник СРС-а и посланик у
Скупштини Србије Милорад Мирчић.

  

  

„Гдје год је НАТО чизма и гдје одлучују Вашингтон, Берлин и Брисел, Војислав Шешељ
мора да тражи дозволу за улазак. Тиме и на ову окупирану територију, која се зове Црна
Гора, а која је за нас увијек српска, забрањен је улазак Шешељу“, каже Мирчић.

  

Он потврђује да је и отварање страначке канцеларије у циљу припрема за црногорске
парламентарне изборе. Истиче да је то минимум за функционисање било које политичке
партије.

  

„Избори су додатни разлог што је СРС приватно ријешила питање страначких
просторија. Приватно, јер нема разумијевања када је у питању СРС, било да је ријеч о
власти на локалном, или државном нивоу. Потпуно је власт изгубила из вида шта је
политичка стабилност, а она подразумијева и да странке имају просторије гдје ће се
окупљати активисти. У супротном, активисти СРС-а ће са симпатизерима морати да се
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окупљају на улици, која никоме није донијела добро“, истиче функционер радикала у
разговору за Дан.

  

„СРС је учествовала на свим досадашњим изборима у Црној Гори. Очекује да ће СРС на
октобарским изборима у Црној Гори остварити резултат који ће омогућити њено учешће
у парламентраном животу“, казао је Мирчић и објашњава да је СРС у протеклој деценији
била изложена јако великим ударима, што се,како каже, одразило и на функционисање
странке и њену организацију.

  

„То се поготово десило у Црној Гори. Ми сматрамо да је сада прилика за излазак СРС из
ванпарламентарног статуса и у Црној Гори, пошто смо постали парламентарна странка у
Србији. То није занемарљива чињеница и сигуран сам да ће то свакако знати да цијене и
процијене и бирачи у Црној Гори. Нама је то сада приоритет, да видимо како да СРС уђе
у Скупштину Црне Горе“, наглашава Мирчић.

  

Упитан да ли ће повратак Шешеља на сцену и његово политичко дјеловање бити “вјетар
у леђа” и радикалима у Црној Гори за изборни резултат који ће их увести у парламент,
Мирчић истиче превасходни значај активиста СРС.

  

Најављује помоћ црногорским радикалима од страначких колега из “свих српских
земаља у изборној кампањи”. Судећи према његовој најави, очекује се и Шешељев
долазак у Црну Гору на један од промотивних скупова радикала током предизборне
кампање.

  

„Помоћ Војислава Шешеља као појединца је, притом, и те како значајна. Он ће се, ако му
дозволе улазак у Црну Гору, активно укључити у кампању„, најавио је потпредсједник
СРС-а.

  

Мирчић истиче да ће СРС пред црногорске бираче изаћи са јасним и препознатљивим
патриотским програмом.

  

„Наш програм предвиђа да Црна Гора коначно постане демократска држава у којој ће
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парламент имати најзначајнију улогу. Држава, у којој ће Влада на основу програма и
својих активности настојати да извуче Црну Гору из дужничког ропства, из овог
неподношљивог стања поробљености и вазалства“, закључио је Мирчић.

  

(ИН4С)
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